

Gautrain and Run Alex | Adreach Alex 10k

Complimentary Midibus Service

Terms and Conditions

- The complimentary Midibus service is available only on 21 March 2025, between 06:00 and 11:00.
- The service is valid only for the route between Gautrain Marlboro Station and the Altrec Sport Grounds in Alexandra.
- The promotion applies to Adreach Run Alex 10k participants who present a valid printed or digital race number for the 2025 Adreach Run Alex 10k race on the day of the event.
- 4. The offer is limited to one (1) complimentary return ride per person.
- 5. The complimentary ride cannot be **redeemed for cash** or any alternative services.
- 6. This promotion cannot be combined with **other discounts**, promotions, or specials.
- 7. Standard Gautrain train fares, parking fees and terms and conditions apply.
- 8. Gautrain is not responsible for the quality or availability of products and/or services provided by **Adreach and Run Alex**.
- 9. Gautrain reserves the right to **withdraw**, **postpone**, **amend**, or **suspend** the promotion at any time and for any reason, without prior notice.
- 10. Gautrain and Run Alex comply with the **Consumer Protection Act 68 of 2008** (CPA) and the **Protection of Personal Information Act 4 of 2013** (POPIA).



CUSTOMER QUERIES

Run Alex:

+27 60 677 1173 | +27 73 168 4237 | +27 73 131 6429 | +27 27 906 0880

Gautrain operational:

Customer call centre: 0800 Gautrain (0800 428 87246)